

# 离婚没转户口险替前夫还债

## 一女士因前夫欠债不还连带自己被法院冻结财产

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 因为离婚后没有转户口,平阴县的陈女士差点替前夫还了两万多元的债务,遭遇了自已名下三万元账户被法院冻结的意外情况。

2005年3月,因感情不和,家住平阴县的陈女士与丈夫高祥在民政部门办理了离婚手续。由于没有再婚,七年来陈女士一直没有转出自己的户口,仍然和前夫高祥的户口在一起,导致公安机关查询显示两人仍然是夫妻关系。2010年2月,高祥因做生意需要用钱,向田刚借款24000元,许诺一年内归

还。然而由于高祥做生意亏损,一年后到了还款期限还是没能归还。田刚多次催要,高祥始终不肯还钱。2012年4月,田刚将高祥起诉到平阴县法院,法院依法判决,高祥于判决生效后十日内偿还田刚的借款24000元及相应的利息。因高祥没有主动还钱,

田刚又向平阴法院申请强制执行。在执行过程中,执行法官通过向公安机关查询得知陈女士为高祥之妻,于是对高祥及陈女士名下的存款进行了查询,查到陈女士名下有三万元存款,遂予以冻结。陈女士发现自己的账户莫名被冻

结,后来得知是因为前夫欠债不还成了“老赖”连带自己被冻结财产,立即向法院提出异议,说自己早已与高祥离婚。后经过执行法官核实,解除了对陈女士存款的冻结。法官提醒市民,户口登记是国家对公民的一种有效管理方式,一定程度

上反映了家庭关系,由此会引起一系列的权利义务关系的产生和灭亡,必须重视户口登记问题。如今我国离婚率逐年增多,法院执行对离婚当事人财产采取控制的现象也逐渐增多,如果离婚后不及时转移户口,势必会给自己造成不必要的麻烦。

# 为买酒喝偷工地电缆

## 两打工男子被刑拘

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 28日晚,两名在长清打工的男子为了弄钱买酒,竟然盗走了工地上30多米电缆,结果被巡警抓获。

28日晚上10时许,长清巡警大队王玉国大队长带领巡警巡逻时,在老城区清河街和峰山路路口北侧,发现一辆带有大捆电缆的摩托车由南往北行驶。

“大晚上的带着电缆在路上,形迹非常可疑。”王玉国立即吩咐巡警驾车追赶,示意其停车接受检查。驾驶摩托车的两名男子见

到警车后神色慌张,欲加速逃离,被巡警截停。

经过一番讯问,两人无法自圆其说,最终交代了盗窃工地电缆的事实。经讯问,两人中一个叫李某坤,另一个叫郑某亮,两人都是肥城人,在长清区逸和城工地打工。当晚两人闲着没事,就商量着偷点工地上的电缆卖点钱去喝酒,没想到刚从工地上偷了三捆电缆出来,就被巡警给查获了。

经检查,两人盗窃电缆30余米,初步估算案值3000余元,已涉嫌刑事犯罪。



▶长清巡警抓获盗窃电缆的两名嫌疑人。 警方供图

# 中国医学科学院特聘教授携北京协和呼吸病专家11月4日莅临济南破解肺纤维化患者逃离4-6年生长期



这药那药吃了不计其数,一年住院三四次……老慢支、肺气肿、慢性肺、肺心病、间质性肺炎等为何越治越重?病“根”到底在哪?

## 纤维化使肺功能丧失

最新研究表明:各种老慢支的病根在于肺泡、肺间质等肺组织发生纤维化病变,纤维组织增生导致呼吸功能减弱甚至丧失。

30多年来,肺纤维化传统的治疗方式以抗生素、激素治疗为主,采用止咳、平喘、消炎手段控制症状,不能有效恢复不断恶化的肺功能,也就解决不了呼吸障碍、体内长期缺氧的根本症结。激素、抗生素的使用,加剧纤维化发展的同时,感染加重、消化道溃疡、出血、骨质疏松、股骨头坏死等并发症患者趋向于更危险的处境,专家指出:肺纤维化患者在确诊后平均生存期仅为4-6年。肺纤维化还有治疗的希望吗?

## 《中科院抗纤维化新成果七周年学术交流会》

参会人员:老慢支、肺气肿、慢性肺、肺心病、间质性肺炎、肺纤维化等肺病患者  
会议内容:  
1.介绍慢性肺病的成因及症状;  
2.讲解慢性肺病久治不愈的根源——肺纤维化;  
3.中西医治疗取得的最佳成果;

## 现代医学破解肺纤维化真相

现代纤维分子生物学研究发现:人体组织器官发生纤维化,受到一种TGF-β细胞因子的控制,当TGF-β细胞因子分泌增多时,成纤维细胞的含量是高出1%,从而与致纤维化纤维化;当TGF-β细胞因子分泌减少时,成纤维细胞量保持在1%左右,器官功能就能够保持正常,所以,只要找到一种能调节TGF-β细胞因子分泌的物质,控制纤维化就能实现。

## 逆转纤维化老肺病可彻底康复

中国医学科学院特聘教授、世界器官纤维化首席专家历经十年科研攻关,从冬虫夏草、黄芪、丹参等30多种名贵药材中,提取出逆转纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并于2005年成功研制出首个能逆转纤维化的中药复方制剂,它通过抑制TGF-β细胞因子的过度分泌,可安全、有效逆转纤维化。

临床运用七年表明:慢性肺病患者经纤维化方法治疗1-9个阶段后,其咳嗽、气促、呼吸短促等症均有明显改善、消除。CT显示纤维化阴影消失,肺组织恢复正常。

## 专家通俗解释肺纤维化

如果把肺比作一块海绵的话,氧气就是水,健康人的肺就像干净的优质海绵,有很好的吸水功能和排水功能,这时的呼吸是正常的,而如果海绵里吸满了胶水,海绵就会随着胶水的凝固变硬,吸水孔被堵住,形成“肺纤维化”,呼吸变得困难。

4.现场解答相关疑问及康复患者交流;  
5.北京协和纤维化防治中心专家现场一对一咨询患者或家属携带CT片及病历。  
会议时间:2012年11月4日(上午9:30-11:30)  
会议地点:济南福天大酒店9楼多功能厅  
报名电话:0531-8899 0970 8891 0090  
特别提示:会场限100人,请提前预约

# 持刀抢劫黑出租车 两名“90后”小伙被抓

本报96706热线消息(记者 王若松) 两名“90后”小伙辍学在家不思进取,反倒干起了持刀抢劫出租车的勾当,而且其中一人两年前就曾因抢劫入狱,去年刚刚满释放。近日,历城警方将两名犯罪嫌疑人抓捕归案。

今年8月9日下午,在高新区某村一超市附近,两个年轻小伙拦下一辆黑出租,说要去附近某村找

段时,两人分别拿出“枪”和刀抵住出租车司机李某,挟持着李某先后行驶至章丘、西营、彩石等处,两人用胶带将李某的手脚绑住,用黑色背心蒙住他的脸后塞进汽车后备箱内长达3个小时。

几个小时之后,两人将李某从后备箱放出,将李某的驾驶证、行驶证及手上戴着手表等物品统统拿走,并让李某记下自己的银行卡号,让其天亮后把钱打入自

己的账户,然后二人把车还给李某并逃离现场。

经过一段时间的调查取证,今年9月、10月,警方根据线索先后将抢劫的犯罪嫌疑人王某和张某抓获归案。经审查,王某、张某都是刚20岁出头的“90后”,两人是邻居,并且辍学在家多年没有工作。目前,两名犯罪嫌疑人已被逮捕,据警方介绍,王某曾于2010年4月因犯抢劫罪被判刑二年,去年5月刚刚满释放。

# 设计现代化十字路口 仍有机动车违章行驶

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 宽阔的十字路口,四条被分道带隔开的非机动车道,十六盏分布合理的红绿灯,这是一个设计很现代化的十字路口,但就是在这样一个人性化的十字路口上,市民出行却犯了难。

29日上午,记者来到了位于无影山北路与小清河北路的交叉点的这处路口。记者观察发现,路口的四角各有一个分道带,每个分道带上都竖立着两盏红绿灯,加上主干道上的指示灯,这个路口的红绿灯总数达到了十六盏之多。四条分道带

米多宽的道路,让习惯了机动车、自行车挤在一块的市民们耳目一新。

住在附近的王先生告诉记者,虽然路口设计得很好,但交通状况却不见改善。“好多人都不清楚分道带隔离出来的道路是非机动车道,绿灯时右拐车辆大都在里面驶过,电动车自行车只得挤占人行道或者冒险跑到机动车道上,这样很危险。”

记者在路口处观察了半个小时发现,虽然每条分道带两端的路面上都有非机动车道的标志,但右拐的车辆包括大客车和混凝土搅拌车大都从分道带内侧

的非机动车道驶过,而不少电动车则只能在分道带外侧的机动车道上暂时安身。正赶上上班的王女士告诉记者,她每天都要骑车路过这个路口,次数多了她发现,在分道带外侧的机动车道上等红灯比在内侧还安全。

王先生告诉记者,“这里往北有很多物流公司,一些大货车经常从这几条车道上开过来,有时车轮就碾轧在人行道上,闯红灯的渣土车就更不用提了。”

“这个路口经常有交警执勤,但对这四条非机动车道却没工夫管理。”王先生希望相关部门能规范一下交通秩序,避免事故发生。